1.

Az TR 5 0] 2498 546 9 o, e

5 1= 8 0] e Ao =0

@7 @ 8 @9 @ 10 ® 1
A2 g F Y FAY w9 5 =A% (x,y) = UEIHH
(1) =9 gol 57} == 3=

(1,4),(2,3), (3,2), (4,1) : 4 7}A
(ii) =9 go] 8 o] H= F&=

(2,6), (3,5), (4,4), (5,.3), (6,2) : 5 7FA]
J-d (1), (il)+= A0 dojd &= glesz
445=9 M)

29




2. 1,2,3 22 9tE £ Q= Al Ao AdS= 277H7} UL} o] FollA
o2 122 WA 7| = Al )] A 4=2] f4E Fotolet,
Fh 1 HFZ thgolli= 3 o]t
(h 2 BF2 ool 1 &= 3 o]th
) 3 B2 k2ol = 1, 2 T 3 o[t

B 7HA]

>
> e 1374

Z 79 gt= A A 4= 131, 132, 133, 213, 231, 232, 233, 313,
321, 323, 331, 332 ,333°] 22 137}x] 0|},




3. sPo=a, sPs =0T W, b-a2 G227

D 104 @ 111 ® 115 @119 ® 120

a:5P0:1
b =5 P; =5 =120
Sob—a=119




G)erx 2!

@ 7'x2!

O 7

® 51x2!

@ 6!

mu AN
o To
g
o o
X o
it o
T =
ol ~
ou Ak
Bo o
© I
e

g =
ife]

N

=0

Stoll A 2 o] e} g HpRe
=6l x 2! (74A])

o

o

e g
NEg L
o

X0 < ojn M
W or nF T




5. 180 ] 9FO] OF4 % 3 o] wj40] A4

o @ ® 14 @ 16 ® 18

180 = 3 x 60 ™2HA 60 o] oF2] 745 FLotH Hrt
60 =22x3xHO| B2
FFO g 2+ 1) x(1+1)x(1+1) =12




AB ¥ Aol HlUA 4718 st 471 SAIE F 3AIE o] )
Zo| Selath. A7 AA 152 AE Felel Al $271 492 upriA)
Aol 4 9k HE A9 512

=
[=

> 7
> ®eH 10714




ofef& 193t 2ol A oA B 2 7H= A 47k, B ol ¢ B THs
2.2 3744, 4 oA € 2 7 A 27Holeh. A oA ¢ 2 Y=5t
Lo B S T W AL PR 5E Fofolel,

i

N

rr

(i)A-B-C-A%Q B9 $E4x3x2=24

(i) A~C-B-A% 359 = 2x3x4 = 24 0|4 A F3h=
e S

24 + 24 = 48




10000 ¥#=] 2]H 3%, 5000 Y] A= 3%, 1000 A&k 2= 4
7ol et o] A H o dF = HEE ALgslo] 2] BT 4 Q=
FH o] 5 Fsfodat,

= 7HA]

>
> Heh 49714

B ~
10000 97 1722 2 Bot= FA 1} 5000 Pt 222 7]
EshE Foo] oz 10000 ¥#te] AH 372 5000 LA
A5 6 o2 v H A8 5 e S99 S+ 5000 YA

219 97, 1000 F#te] Ao 479] Z|& o] 4=} e,

5000 ¥#te] & A Eoh= 9] =
0,1,2,3,4,5,6,7,8,9%2] 107}7]

1000 YA E A Bote= HH| &
0,1,2,3,4%9] 57}

oluf, A &5tA] G F97t 17K o=
o|& Al £JotH

10-5—1=49




The 9 o] Rl 4 7b M-S ALgstel AAL steln Ftk. @
712 A of el W 2 % 913, AFF HELS AR THE Ho] Ao}

Fehe Aokt e 2 AR

A B| C

D

@® 24 )48 ® 712 @ 96 ® 108

4X3%X2%X2=48
- 48 71A]




714

12744

ul
R0

.l

WPy =12




6 e 22t a, b, c, d, e, fE LER I W, L3 q, e7} O 2SHA
e A= 2 7H7L A Fotofeh

> = 714

HED 480714

e EASIR U b, c. d, 1 EHE UL WA Este
9] S 41 7H71 ek,
7] B4 Aele] % B 5 Y Al a, 0B L

e o1 F % girt.

D DdeD4 A Aol [l = Ag 2

=
e=H
A, ?-6}% PRS- 41 x5 Py = 24 20 = 450 (7HA)




12. IMPORT®] 67119 £4& 42 = jdd o, 19} T7F & Bl 2=

O 0] A
7g'l_ —I_—Q

@ 36 @ 42 <§§)48 @ 54 ® 60

9} TE & ol &7 st= F¢
U 2] E25 i Est= 499
41x2 =48

SN
oy




o 48

stofet,

13. A, B, C, D4Be dd= Ala ], A7F 7 Foll Ae A5
_:F_

7HA]

Ch "
| — Y

6 7}A]

ull
RO

.I

>




14.

X~ =
4T T

oA 7 Ao

5P3:5X4X3:60(7H)




_,AO
o
=
el o)
el
jo
O_E _I_I
0
[
o <
o 5T
o o
mo T
— o
~
KO W
=y
X o)
O Eo
3
© H
=0 5
o X
T T
5T
B o
0 ﬁ.o
for T
il

7}A]

78 714

P

ul
RO

i

>

=90-12 =178

10P2 —4 P>




16. 4719 57 1, 2, 3, 45 ©]-85ko] THE v A2 9] 4 FolA 2300
ok 2 50 A4

O 127 @167H 3@ 2071 @ 2471 ® 3070

S5
23 [ ]S 27
24 [ Jol A% 270
. [ [ ]o 7 67
4 T [ 1975 60

L 242+646=16(70)




@ nCO ~n Cn

@ ,P.=,C,xr
@ n—lCr +n-1 Cr—l ~n Cr

@n—i—lcr —n+1 Cn—r
|
@ nCr _ n:

@ n+1Cr —n+1 Cn+1—r (7-1 X])

A




18. 1079 37 FolA AP 13, 24 238 B o] 517

D 240 @ 280 @360 @ 480 ® 720

10 o4 A 198 B
Lpe1 7] 7 Fol A BAL 28-S B TpA| e
o2kA 1oCy X9 Co = 360




19.

157 9] /44 s ol A stal i Al A4
=227] tieloll M 53t 275 o] S/ o] AEEE A9
a, A=A ge el +E b2 T W, b-a o G2

@® 628 @ 631 ® 634 @®)637 ® 640

a =13 C2 = 78, b=13 C4 =715
Sob—a=T715-78 =637




g
el

Tou

7HAE Al Rbe] 2.2

20.

ool
B mo Ik
T o T

® 450

@ 310

ojf, 71

7C2 x5 C3 X5 Cy = 210 (7}A])




2L climare ) 7719 £24E QU2 FAL 0], A 2] PN A7)
2% ekl o] £-8 Totofel,

>

> HE. 840

~&B ‘

Al R0 L£ME=q, e, i B ASNA Ut
79 BAE YE F q, e, iE UEoE WO 2 YET

7
g = = 840




22,

1ol 10714 9] 214 Fol A A& The Al 45 glolw Aug
Aol #47} st Qs A9-2] =

@i @100 @0  @s G 70

~&B

10 7H9] AAS Fol A A2 2 A 5 Bl Ao S
10X 9 %8
3x2x1
B3] A o] 47 BE B501 A9
3718 Bt Aol ot gome

5x4
5Ch —5 ©5 T 0 (7FA])

ol AL £ 120 - 10 = 110 (7HA])

10C3 = =120 (7}A)

>
rr
ot

=
lo
rul01'
O{N
<
)




23.

Yt o] e A0 %919 /19 A FelA 3 e A
Sho] T 4+ 9l AFZFR O] A4
® 64 @ 68 O @ 76 ® 80

9 7o) A 3 7ol e Aetsh 7] ol 1A $] 4 el
A % 3700 e st A90 42 Wzt

9C3 — (4C3 X 3) = 72




24. thg 13} 2ol 5 /o] Balat 6 7]

35 leEJUr A
o5 WP o7 o]0 HPAHY o] 45 5HH

[ [ ] ] ]

[/ ] ]
[ [ ][] ]
[ L[] ] ]

@150711 @ 12071 ® 907 @ 607 © 307H

B

by
by
bs
bs
ar az az az a; a6b5
O A HPAPHG o] FAA = HH
7V 2 5% (a1,a9,a3,a4,a5,a6) & Oﬂ A2 e ARE
(b1,b2,b3, by, b5)'<'>‘°ﬂ/"1 2 ME AZstA A7 A HEz
Tt BPAEE 9 NS
6! 5!

6Ca X5 Cy = 2'4' 2'3' = 15x10 = 150




(i) 1,2 G U= 2
:6C1X5C2X3C3:60
(i) 2, 2, 2 o2 e A4S

1
'6C2><4C2><2C2><§—15
(i) 1, 1, 4 o2 L Ao

1
:6C1X5C1X4C4x5:15

60 + 15+ 15 = 90

(i), (ii), (i) 1A Fah= AS9l




